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                                                     Turčianska vodárenská spoločnosť, a.s.

                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                     Kuzmányho 25 , 036 80 Martin

Vážený pán primátor, starosta, starostka,
dovoľujeme si Vás informovať v súvislosti s aktuálnou situáciou spojenou so šírením koronavírusu / COVID-19 /, že na web stránke našej spoločnosti www.turvod.sk v úvodnej časti Aktuálne informácie uvádzame v jednotlivých linkoch informácie a oznamy pre všetkých zákazníkov Turčianskej vodárenskej spoločnosti, a.s.. Po ich otvorení sa zobrazia podrobné informácie k danej téme, oznamu, stanovisku a pod.
Po otvorení linku http://www.turvod.sk/index.php?zobraz=aktualne&idmenu=88&detail=69 uvádzame informáciu o prerušení vývozu žúmp  a domových ČOV až do odvolania. V tejto súvislosti sme oslovili spoločnosti v regióne, ktoré sú našimi partnermi a budeme ich našim zákazníkom za týmto účelom odporúčať.
Zároveň dávame do pozornosti stanovisko Národného referenčného centra  týkajúce sa ochrany kvality pitnej vody , ktoré sa zobrazí po otvorení linku  http://www.turvod.sk/stanovisko_NRC.pdf
K jednotlivým krokom sme pristúpili najmä z dôvodu ochrany našich zákazníkov, kolegov, minimalizovania šírenia nákazy a najmä rezervovania svojich kapacít na zabezpečenie prevádzkovania verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.
O ďalšom vývoji budeme našich zákazníkov priebežne informovať na našej web stránke www.turvod.sk

S pozdravom







   MVDr. Rastislav Zábronský








generálny riaditeľ

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd.: Sa, vl. č.: 10543/L
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